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KoMniekT 0leHOYHBIX MATEPHAJIOB /ISl IPOMEKYTOUHOH aTTeCTAlHU
(muddepenuupoBanubIii 3aueT — 3 cemecTp)
o oomenpodeccuonanpHol qucnuniuae OI1.02 Ouznka
Coemuansaocts 11.02.18 CucremMbr paguocBsa3H, MOGHIBHOM CBSI3H M TeJlepagHOBeINaAHHA

JuddepeHnpoBaHHEI 3adeT SBISETCS IIPOMEXKYTOYHOH (GOpMONH KOHTpPOISA, IONBOIJUT HTOT
ocBoeHus obienpodeccnonansHoi mucrnumminasl OI1.02 Ousuka.

Ob6s3arenpHast 9acTh.

B pesynprare OCBOCHHS AUCHHUILIMHEL CTYAEHT IOJDKEH YMETh:

VY1 npuMeHsTs PU3MYECKUE 3aKOHBI UL PEIIeHHs IPaKTHIECKHX 3a1ay;

VY2 npoBomuTh GHU3MYECKHE H3MEPEHUS, IPUMEHITH METOIBI KOPPEKTHOM OIEHKU IOrpeImHOCTEH
IIpY IPOBEIECHNUH (U3UUECKOTO SKCIEPUMEHTA;

V3 nenarh BBIBOIBI HA OCHOBE 3KCIEPUMEHTAIBHBIX JaHHBIX;

V4 npuBOIUTH OPHMEPBI IPAKTHYECKOT0 HCIOIb30BaHMsI (PH3UIECKUX 3HAaHUH: 3aKOHOB MEXaHUKH,
TEPMOJIUHAMHKH ¥ DJIEKTPOJMHAMUKH B SHEPreTHKE; Pa3JIMYHbIX BHIOB JIIEKTPOMATHUTHBIX H3IydeHUH
JUIS. PasBUTHs DPajdo ¥ TEICKOMMYHHKAIWH, KBAaHTOBOM (GH3MKMA B CO3JAHUM SNEPHOH SHEPreTHKH,
JIa3epOoB;

V5 onpenensaTs xapakTep GprH3HIecKoro Ipoiecca o rpadguky, Tadbnume, GopmyIe.

B pesynbraTe 0CBOCHUS NUCIUIIIMHEL CTYIEHT JOJDKEH 3HATh:

31 dynmamMenTanIbHbIE 3aKOHBI IPUPO/IBI ¥ OCHOBHBIC (M3HUECKUE 3aKOHBI B 0ONACTH MEXaHMKH,
SJICKTPUYECTBA U MArHETH3Ma, aTOMHON QU3UKH

32 cMBICT (QH3MYECKHX 3aKOHOB KJIACCHYECKOM MeXaHWKH HEBIOTOHA, BCEMUPHOIO TATOTEHHI,
COXpAHEHHs] SHEPTUH, WMIIyIbca U OIEKTPHYECKOro 3apsijia, TEPMOIMHAMUKH, 3IEKTPOMarHUTHOM
uHIyknuu, Gorosddexra;

33 BKiIa] POCCHIMCKMX W 3apyOeXHBIX YJYEHBIX, OKa3aBIUMX HAHOONbINEEe BIMSHHE Ha pPa3BUTHE
(1153700078

B mpomecce OCBOGHWS JMCHHIUIMHBI y CTYACHTOB IOJDKHBI OBITH CHOPMHpPOBAHBI OOIIHE
KOMIICTCHITHHM:

OK 01. Beibupars crioco6sI pelieHus 3a1a4 IpohecCHOHATPHON AESTEIFHOCTH, IPHMEHUTENBHO K
Pa3UYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. Mcmonp30BaTh COBPEMEHHBIE CPEICTBA IIOVCKA, aHATN3a W HHTCPIPETAM HHQOpMauy 1
uHGOPMAIMOHHBIE TEXHOJIOTUH JUIS BEIIONMHEHHUS 38124 IPOdECCHOHANHOM IeATeNbHOCTH;

OK 06. TIposBIATE TpakHAaHCKO-TATPHOTHYECKYIO IIO3HIIMIO, IEMOHCTPHUPOBATE OCO3HAHHOE
[IOBEJICHHE HA OCHOBE TPAIUIHOHHBIX POCCHMCKHUX JyXOBHO-HPaBCTBEHHBIX IIEHHOCTEH, B TOM 4YHCIE C
YYETOM TapMOHHU3AIMH MEKHAIMOHANBHBIX U MEKPEIUTHO3HBIX OTHOIIEHUH, IPUMEHATh CTaHIapThl
AHTHKOPPYNIIHOHHOTO IIOBECHNUS;

OK (7. CopeilicTBOBaTh COXPAHEHHIO OKPYXKAIONIEH Cpebl, PecypcocOepexeHuro, MPUMEHITh
3HAHUS 00 M3MEHEHWH KIMMAaTa, IPUHINIBI OEPEKIMBOrO IPOU3BOACTBA, 3G (HEKTUBHO NEHCTBOBATh B



Ype3BbIYANHBIX CUTYAIUSIX

OK 09. Ionmp30oBaTbcs MpodecCHOHaTbHON TOKYMEHTAUEH Ha TOCYAapCTBEHHOM M MHOCTPAHHOM
SI3BIKAX.

B mnpoumecce ocBoeHHMS ~JAWCHUIUIMHBL Yy  CTYACHTOB JOJDKHBI  OBITh  chopMHpOBaHBI
npoecCHOHANBLHBIC KOMITETEHITHH

I1K 1.1. BEIMOJHATh MOHTaX ¥ MEPBUYHYIO MHCTALIALNIO 000PYAOBaHUS PAJAMOCBI3U, MOOMIBHON
CBSI3U U TeJICBEIaHUS;

IIK 1.2. TIpou3BoauTh HACTPOHKY ceTeil aOOHEHTCKOTO JOCTyma Ha 0a3e CHUCTEM pPaJgHOCBSI3H,
MOOWJIBHOM CBSI3U M TEJIEBEIAHUS;

IIK 1.3. IlpoBoauTh AMArHOCTUKY M MOHUTOPUHI CE€TE€H  paauOCBA3M, MOOWIBHON CBSI3U U
TEJEeBEILAHus;

[1K 1.4. KoHTponupoBaTh KauecTBO IMPEIOCTABICHUS YCIYr PpPaJAMOCBSI3U, MOOWIBHOW CBSI3U U
TEJEeBEILAHus;

I1K 1.5. ITpoBOaUTH JUArHOCTHKY, PEMOHT M 00CITy>KMBaHUE O0OPYIOBaHUS CPEICTB CBA3H.

BapuaruBHas yacTs.

C uenblo ynOBJIETBOPEHUsS MOTPEOHOCTEH pHIHKA TpyJa B pe3yJbTaTe OCBOEHHS UCLUILIIMHbI
CTYZAEHT JI0JIKEH YMETh:

VY6 paboTaTh CO CIpaBOYHOM JINTEPATYPOIL;

V7 uccnenoBarb CXeMy BBIIPAMUTEIBHOIO TUOAA;

VY8 BOCHpHMHUMATH W HA OCHOBE IMOJIYYEHHBIX 3HAHUN CAMOCTOSTEIBHO OLIEHUBATh MH(OpPMAIHIO,
cozepkantyrocs B coobmenusix CMU, MaTepHeTe, HaydHO-TIONYJISAPHBIX CTAThAX.

B pe3ynbraTe 0CBOGHUS TUCHMITIIMHBI CTYJEHT JO0JKEH 3HATh:

34 sneMeHTh! (PU3UKU TBEPAOro TeNa;

35 ycTpoicTBO 1 MPUHIMIT ASHCTBUS MOITYIPOBOAHUKOBBIX PHOOPOB.

JuddepeHupoBaHHbI 3a4eT SABISIETCS MPOMEXKYTOYHOM (OpPMON KOHTPOJIS, MOJBOIUT HTOT
ocBoeHMs obuienpodeccuonansHoi qucuumunael OI1.02 dusnka, npoBoauTcs B (hopMe TECTUPOBAHMUSL.
Ha nmpomexxyTouHyro arrecTanuio BblAensercs 2 yaca (TOCieIHee 3aHsITHE B CEMECTpe) U3 00IIero
KOJIMYECTBA YacOB Ha MPEJIMET.

Tect nns 3 cemectpa copepxut 25 BorpocoB (20 TecToBbix mo3unuii u3 115 BOmpocoB mepBoro
0JIoka 3aJaHuil 3aKpBITOrO THMA M 5 BompocoB u3 60 BTOporo OOKa 3aJaHU OTKPBITOTO THUIIA),
BBIOMpPAEMBIX CIy4aiiHBIM 00pa30M MPOrpaMMON U3 KaXJI0ro 0JIoKa 3a/laHuil.

Bpems TectupoBanust — 40 MuHyT (10 1,5 MUHYTHI Ha KaXKAbIH BONPOC TECTOBBIX MO3UIMN U O 2

MHUHYTBI Ha KpaTKHE OTBEThI TEOPETUUYECKHX BOIIPOCOB).

Pesynprarel auddepeHnpoBaHHOTO 3a4eTa ONMPEACISIOTCS Ha OCHOBAHHHM HMTOTOBOTO OTBETA C
OIICHKAMHU «OTIUYHOY», «XOPOII0», «YHAOBICTBOPUTEIHLHO», «HEYIOBIETBOPUTEIBHO», BHOCSATCS B
y4eOHBIH KYpHAJ TPYIIIB B OOBSBISIFOTCS B TOT )K€ JICHb.

Kpurepun ouennBanus

5 6aJuI0B - MOTYYalOT CTYACHTHI, cripaBuBIIKecs ¢ padoroit 100-90%);

4 Oannma - CTaBUTCS B TOM Cllydae, €ClIM BEpHBbIE OTBETHI COCTaBIAOT 75%-89% ot oOmiero
KOJINYECTBA;

3 6asia - cOOTBETCTBYET paboTa, conepxkaias 55-74% npaBUIbHBIX OTBETOB;

2 Oamta - COOTBETCTBYET paboTa, cojaepxarias MmeHee 55% MpaBHIIBHBIX OTBETOB.

IIkana oneHnBaHus 00pPa30BaTeJbHBIX Pe3yIbTATOB:

Ounenka Kpurepun

«OTJIMYIHO» Crynent HaOpan 5 6amioB




«XOpOLLIOY» Crynent nabpan 4 6anna

«yIIOBJIETBOPUTEIHHO» Crynent nabpan 3 6amna

«HEYJIOBIIETBOPUTEIHHO) Crynent nabpain 0-2 6anmna

TecroBoe 3ananue
s (uggepeHIUPOBAHHOIO 3a4eTa
no odomenpodeccuonanbuoil nucuuminae OIL.02 dusuka
Buiok 3aganuii Nel (3 cemecTp) 3aKpbITOro THNA
®opmupyembie I1K 1.1. BbINOJIHATH, MOHTAXK U NEPBUYHYI0 HHCTAJISIIUIO 000PYy10BaAHUS

pPaanocBsi3u, MOOWJIbHOM CBSI3U U TeJIeBELIAHUA;

1) IIpouuTaiiTe TEKCT ¥ BEIOEPUTE OMH IPABUIIbHBINA OTBET.

Uemy paBeH MOAYJb CUJIbI, AEUCTBYIOLIEH Ha TENO, €CIM KOOpAMHATA Tejla Maccoi | Kr, ABMXKYIIEToCs
MPSIMOJIMHEWHO B10JIb Oc OX, MEHAETCS CO BPEMEHEM 110 3aKOoHY X = 7 + 5t(2 + t) m?

1.2H

2.5H

3.10H

4.20H

2) IpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE OJUH MPABUIIBHBIA OTBET.

Yemy paBHa Macca Tena, IBIXKYIIErocs ¢ yckopenuem 0,5 M/c?, eciiv Ha Hero JeicTByer cuia 2 H?
1.4 kr

2. 1kr

3.2,5kr

4,0,5kr

3) IpouwnraiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OMH MPABHIIBHBIN OTBET.

Kaxk Oyner aqBuraThest T€10 Maccoi 4 Kr 1moJj| IeMCTBUEM eMHCTBEHHOM cuitbl 8§ H?
1. PaBHOMEpHO, CO CKOPOCTBIO 2 M/C

2. PaBHOYCKOPEHHO, C YCKOpeHHeM 2 M/c?

3. PaBHOYCKOpEHHO, ¢ yckopeHuem 0,5 m/c?

4. PaBHOMEpHO, cO cKopocThio 0,5 m/c

4) TIpouuTaiiTe TEKCT ¥ BHIOCPUTE OJMH MPABUIbHBINA OTBET

Kak ompenensieTcss HIMITyIJIbC Tela, €CIU TEJIO0 MacCOi m JIBHKETCS CO CKOPOCTHIO V.?
1. p=mv?2

2.p=mMav
3.p=mv
4. p=mav¥2

5) IlpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUILHBINA OTBET.
Kakas ¢usnyeckas BennuuHa nusmepsiercs B Jx?

1. Cuna

2. Macca

3. DHeprus

4. Mexanunueckas pabota

6) IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHIOEPHUTE OJMH MIPABUIBHBIN OTBET.



Kakyo paboTy moKHAa COBEpIIMTH CHIIA, JACUCTBYIOIIAs HA TeIOo Maccoi 1 K,
MPSIMOJIMHEHHO W3 COCTOSTHUSA MOKOS, YTOOBI CKOPOCTH Tea cTaja paHou 10 m/c?

1.5 Ix

2. 10 Tx

3. 50 Ix

4. 100 Tx

7) TIpounTaiiTe TEKCT ¥ BHIOCPHUTE OJIMH IPABUIBHBIN OTBET.

Urto oOpa3yercst BOKPYT HETOBUKHBIX SJIEKTPHUUSCKUX 3aPsIIOB B IPOCTPAHCTBE?
1. MaraurtHoe 1oJje

2. DIEeKTPUUYECKOE TI0JIe

3. DJIIEKTPOMarHuTHOE MOJIe

4. Bakyym

8) IlpouuTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH IIPABUILHBINA OTBET.

OxkoJo yero HanboJiee CUIILHO MPOSIBIISIETCS. MATHUTHOE JISHCTBHE JTI000TO MarHuTa?
1. Ocu maruura

2. MarautHoOH JIMHUA

3. MarauTHoO# aHOMAaJIHU

4. TTonroca Mmaruura

9) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJIMH MPABHILHBIH OTBET.
Kyna Bcerna yka3biBaeT 10>KHBINM KOHEI MATHUTHOM CTPEITKH?
1. Ha ceBepHblii reorpaduueckuii mooc 3eMiu

2. Ha r0>XKHBIH MarHUTHBIN TTOJIFOC 3eMITH

3. Ha skBarop

4. Ha 1oxHblii reorpaduyeckuii noroc 3eMiu

10) IIpouwnraiiTe TEKCT U BHIOGPUTE OJMH MPABHIIBHBIN OTBET.

Urto Takoe cUI0BbIE JIMHUK MAarHUTHOTO MOJISI IPSMOTO TOKa?

1. OkpyxHOCTH

2. KoHIleHTpr4ecKre 3aMKHYThIC JINHUHU, KOTOPBIE OXBATHIBAIOT MMPOBOJIHUK C TOKOM
3. KpuBble, KOTOpBIE pacrnonaratoTcs OKoJI0 IPOBOJHHUKA

4. CriupaneBuHbIC TUHUN

11) IIpouwnraiitTe TEKCT U BHIOEPUTE OJMH MPABHIIBHBIN OTBET.

B xakom CJ1yda€ CTaHOBUTCA BO3MOKHBIM YBCINYCHUEC HO)ILCMHOﬁ CHIJIBI SHCKTPOMaFHI/ITa?

1. Ecnu yBenmU4HTH CHITY TOKA B €T0 O0OMOTKE

2. Ecnii 3aMeHUTh METAJUTHYCCKHIA CepICTHHK Ha ITACTHKOBBIN
3. Ecnii yMeHBIINTE YHCII0 BUTKOB B 0OMOTKE

4. Ecnv yBeIMYHTH TUIONIA/Ib CEUECHUS KaTYIIKH

12) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

Kaxkoii Bun 1 HanpaBieHUe BCErJia UMEIOT JIMHUM MATHUTHOTO MOJISI?

1. 3amKHYyTBI€, HETIPEPHIBHBIC, HHOT 1A TIEPECEKAIOIIHECS

2. He3aMkHYyTbIe, HEIPEPBIBHEIE, HE TIEPECEKAIOIINECS, BEIXOAT U3 CEBEPHOTO U
3aXO0JIIT B FOJKHBIN TTOTIOC

3. 3aMKHYTHIE, HEMIPEPhIBHBIC, HE MIEPECEKAIOIIUECS, BBIXOISAT U3 CEBEPHOTO U
3aXO0JSIT B IOKHBIN ITOJIIOC

4. 3aMKHYTbI€, HEIPEPHIBHBIE, HE MEPECEKAIOIINECS, BBIXOJIAT U3 F0KHOTO U
3aX0JIAT B CEBEPHBIN MOJIOC

JIBUKYILIETOCS



5. HezaMKkHYyTBIE, HENPEPBIBHBIE, HE NTEPECEKAIOIINECS, BEIXOAAT U3 LIEHTpa
MarsHura

13) IlpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MIPABUIILHBINA OTBET.

Kakwue npeBpatieHust SHEpruy NpoOUCXoAT Ipu padote TypOoreHeparopa’?

1. TnoBast SHEPrUs TOIUTUBA IPEOOPA3YETCsI B DIICKTPUUECKYIO SHEPTHIO

2. TerutoBas sHEprHs TOIIMBA MPEOOPA3yeTCsi B MATHUTHYIO SHEPTHUIO

3. IloTennuanbpHas SHEPTUs BOJBI IPE0OPa3yeTcs B IMEKTPUIECKYIO SHEPTUIO TOKa
4. DnexTpuvecKas YHEpPrus TOIUIMBA peoOpa3yeTcs B TEIIOBYIO SHEPTUIO TOILUINBA

14) TIpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OIUH IMPABHIBHBINA OTBET.

Uepes kakoe BpeMsi CMEIIEHNE MasTHUKA, COBEPIIAIOIIETO TApMOHUYECKHE KoyieOaHus ¢ mepuoom T=1 ¢
Y JOCTUTIIETO TOJIOKEHUS PABHOBECHSI, CTAHET PABHBIM 110 MOAYJIIO aMITUTY 1€ KoJieOaHUM ?

1.0,5¢

2.0,25 ¢

3.1c

4.15¢

15) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MIPABUIILHBINA OTBET.

Kakast BemnumHa 1okasbIBaeT, CKOJBKO KoJieOaHui coBepiaeT Teno 3a 1 ¢?
1. luknraeckas 9acToTa KOJICOaHHA

2.YacToTa konedaHmii

3. daza xonedanuii

4. AMImuTyaa konebanuii

16) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MPABUILHBIN OTBET.

Kakas BennunHa noka3bIBaeT, CKOJIBKO KOJeOaHUI coBepIaeT Teno 3a 271 (To ecTh 0KoJo 6,28) cekyHn?
1. [fuknnueckas yacToTa KojeOaHuit

2. Yacrota konebaHuit

3. daza konebaHni

4. AMmuintyna koneGaHuii

17) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MPABUIILHBIN OTBET.

Yemy paBHa yacToTa KoJeOaHUI TUTApHON CTPYHBI, €CIIM OAHO KojebaHnue coepiaercs 3a 0,005 c¢?
1.400 I'g
2.200I'n
3.600 I
4.300 I'ig

18) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIIBHBINA OTBET.

Kakoe 3HaueHne wuMeeT MOIyJb CHUJIbI, JIEWCTBYIOIIEH Ha TEJIO, COBEPIIAIOIIETO TapMOHUYECKHE
KoJie0aHusl, IPU IPOXOKICHUN UM TIOJIOKEHUST paBHOBECHS?

1. UMmeeT MUHUMAJILHOE 3HAUECHUE

2. PaBeH Hymto

3. Umeer MakcumanbHOE 3HAYEHUE

4. Pagen 1

19) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUILHBINA OTBET.

Kakoif myTh MpOXOAMT TOYKA 32 OJWH MEPUOJ KOJNEOAHWI, €CIM aMIUTMTYAa CBOOOJHBIX KoyeOaHUit
TOYKH paBHa 0,5 m?
1.0,5Mm



2.1m
3.2M™
4.25m

20) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJMH MPABUIBHBIN OTBET.

Yepes kakoe BpeMsi MasITHUK, COBEPIIAIOIINI rapMOHHUYECKUE KoeOanus ¢ nepuoaoMm T=2 ¢ u
JOCTUTTINA MaKCUMAaJIbHOTO OTKJIOHEHUS OT TIOJIOKEHUSI PABHOBECHSI, JOCTUTHET MOJIOKEHUS
paBHOBeCHUsI?

1.15¢

2.0,5¢

3.2¢

4.25¢c

21) TlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MIPABUIIbHBINA OTBET.

Kakas u3 BeIMYMH HE OTHOCUTCS K OCHOBHBIM XapaKTE€PUCTUKAM KOJI€0aTeIbHOTO ABMKEHUS?
1. AMmuTyna

2. YactoTa

3. CkopocTb

4. ITepuon

22) TlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MIPABUIIBHBINA OTBET.

Yemy paBeH nepuo]] KojieOaHus MasTHHKA, COBEPIIAIONIETO TapMOHUYECKHE KOJIEOaHUs U MPOXOISILIETO
IyTh OT KpallHEro NpaBoro MoJI0KEeHUs 0 KpaitHero jieBoro nojioxenus 3a 0,3 c?

1.0,6 ¢

2.03¢

3. 1c

4.15¢

23) TlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPUTE OWH MPABHUIIBHBIN OTBET.
Kaxoe 3HaueHne mmeer MOIyjIb CKOPOCTH KOJEOJIOLIErocss Npy>KMHHOIO MasTHUKA, MPHU MPOXO0KIECHUU
UM TIOJIO’KEHUS pPaBHOBECHUS?
1. UmeeT MUHUMANIbLHOE 3HAYEHUE
2. PaBeH Hymto
3. meer MakcuManbHOE 3HAYCHHE
4. Pagen 1

TecToBoe 3aganue

N1 Au(ppepeHPpOBAHHOIO0 3a4€eTa
no odomenpodeccuonanbuoi fucuuminae OIL02 dusuka
Buiok 3apanuii Nel (3 cemecTp) 3aKpbITOro THNA
®opmupyemsle [IK 1.2. IIpon3BoauTs HACTPOHKY ceTeil A00HEHTCKOI0 10CTYIAa Ha 0a3e cucTeM

PaauoCBs3U, MOOWJIbHOM CBSI3H M TeJIeBeIAHMS;

1) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

UYeMy paBeH nepuo]| KoJieOaHui HaMpsKEHUs B AJIEKTPUUECKOM CeTH, ecu yacToTa KoyebaHuil pasHa 50
I'n?

1.0,02¢

2.0,01

3.50c¢

4.25¢

2) [IlpouwmraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJWH MPABUIBHBINA OTBET.



Kakoe 3HaueHne nMeeT MOIYJIh YCKOPEHHUS KOJECOIIOMIET0Cs MPYKHHHOTO MAsITHHKA MPHU MPOXOKICHUH
UM TIOJIOKEHHUSI paBHOBECHs?

1. UMeeT MUHUMAJILHOE 3HAYEHHE

2. PaBen nymio

3. IMmeer MakcHMaabHOE 3HAUCHUE

4. Pagen 1

3) IlpounraiiTe TEKCT U BEIOEPUTE OJMH IPABUIIbHBINA OTBET.

CKOJIBKO IOJIHBIX KOJIEOaHUI COBEPIIUT TENO 3a 3 ¢, €CIM 4acToTa rapMOHMYECKUX KojeOaHui tena 500
I'a?

1. 750

2. 3000

3. 1500

4. 2500

4) TIIpouunTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIMH IPABHIbHBII OTBET.

[To xakoMy 3aKOHY HM3MEHSIETCS CUia, JCWCTBYIOLIas Ha TEJIO MPU COBEPIICHHH UM TapMOHUYECKHX
KoJIe0aHuit?

1. I'lo 3akoHy cUHYyCa UM KOCHHYCa

2. o 3akoHy TaHTeHCa

3. 1o 3akony cunyca

4. Ilo 3aKkoHy KOCHHYCa

5) TIIpouuTaiiTe TEKCT ¥ BHIOCPHTE OMH MPABUIIbHBINA OTBET.

Kakoe YpaBHCHHUEC COOTBCTCTBYCT BCJIMYMHC CMCHICHHUA TCJId, IPpU TapMOHHUYCCKOM KOJIe6aHI/II/I, €CJIn
yacToTa KojebaHnus paBHa 8 ', aMIuinTy1a paBHa 4 M, HauasbHas ¢a3a paBHa HYJ0?

1. X = 4cos(16mxt)

2. X = 8cos(16mmt)

3. X = 4cos(8mxt)

4. X = 8cos(8nt)

6) IlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJIMH NMPABUIIBHBINA OTBET.

ITo kakoMy 3aKOHY U3MEHSETCS YCKOPEHHUE Tella MPU COBEPILIEHUH UM T'apMOHHUYECKUX KosleOaHni?
1. Tlo 3akoHy cHHYyCa WM KOCUHYCa

2. Ilo 3aKOHY TaHTeHca

3. o 3akoHy KOCHHYCa

4. Ilo 3akoHy cuHyca

7) TlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIIbHBINA OTBET.

[Ton neficTBreM Kakoi cuibl KojebaHusi Oy1yT rapMOHUYECKUMU?

1. Cuibl, TpONOPIMOHATIBHON CMEIIEHUIO KOJIEONIOMIENCS TOYKH M HANpaBiICHHON MPOTHBOIIOIONKHO
JTOMY CMEILEHHUIO

2. Cuibl, IPOTIOPIIMOHATHFHON CMEIEHUIO KOJICOIIOIICHCS TOYKH U HAIPABJICHHOW B HANIPABJICHUU ITOTO
CMelIeHUs

3. BHemHel mepruoandecKy H3MEHSIONICHCST CHITBI

4. Cunbl, o0OpaTHO NPONMOPLUUOHATIBHONH CMEIIEHUIO KoJeOmomeiics TOYKH W HarpaBlIeHHOH
IIPOTUBOIOJIOKHO 3TOMY CMEILEHUIO

8) [IIpounraiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OAMH MPABUIbHBINA OTBET.

quy paBHA aMIUIMTyAa TapMOHHYCCKOIO KOHCGaHI/Iﬂ, CCJIM YPAaBHCHUC [JIA BCIIMYUHBI CMCHICHUA: X=
10cos(3mt) (m)?



1.20 M
2.5m
3.10m
4.15m

9) IlpouwmraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MTPABUIILHBINA OTBET.

Kakast u3 BeTM4nH OTHOCHUTCS K OCHOBHBIM XapaKTEPUCTHKAM KOJICOATETLHOTO JIBUKCHUS?
1. ITepememenue

2. Ilepuon

3. Yckopenue

4. CxopocTh

10) ITpouuTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.

[To xakoMy 3aKOHY U3MEHSETCSI CKOPOCTb T€Jla IPU COBEPIICHUHU UM F'ApMOHMUYECKUX KOJIeOaHU?
1. TTo 3aKoHy cHHYCa HJIM KOCHHYCA

2. o 3akoHy TaHTeHCa

3. Ilo 3akoHY KOTaHTEHCa

4. Ilo 3akony cunHyca

11) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJWH MPABUIIbHBINA OTBET.

Uemy paBHa dacTtoTa KOJICOAHWH IIEHTpa Tpy3a, BHCAIIETO HA TPYXKHHE, €CIH OIJHO KOJIeOaHWE
coBepiaercs 5 c?

1.2T

2.0,2 T

3.0,5Tn

4. 1,51

12) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MPABUIILHBINA OTBET.

Kaxkoe YpaBHCHHC IJIA OIIMCaHUA TAPMOHUYCCKUX KoJsie0aHunii UMeeT HpaBHJ’ILHLIfI BI/I,Z[?
1. x =xm c0S(wp t)

2. X = Xm Icos(wo t)

3. X = Xpy COS(wg /1)

4. X = Xm cos(wp t)°

13) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBHIOEPUTE OJUH MPABUILHBINA OTBET.

Kakoe 3HaueHne WMeeT AJTMHA BOJHBI A OCHOBHOTO TOHa JUIsi yacToThl v = 435 I'm mpu ckopoctu
pacrpocTpaHeHus 3ByKa B Bo3ayxe ¢ = 340 m/c?

1.0,78 m

2.1,5m

3.0,5m

4.2.8™m

14) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

Mexay KakuMH JJIMHAMH BOJIH JISKUT MHTEPBAJ CIBIIIMMOCTH 3BYKOBBIX KOJIEOAHMH MPH CKOPOCTH
pacrpocTpaHeHus 3ByKa B Bo3ayxe ¢ = 340 m/c? (YenoBeueckoe yXO MOKET BOCIHPHHHMATH YaCTOTHI
npuomm3uTensHo ot vl =20 'y o v2 = 20000 I, )

1.0,017...17m

2.20...20000 m

3.0,2...200 m

4.200...200000 m



15) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

Kakoe 3HaueHue umMeeT MHIYKTUBHOCTD KaTYIIKH, €CJIM OHA C OYEHb MaJIbIM aKTUBHBIM COIPOTUBIICHHEM
BKIIIOUEHA B IITIh IEPEMEHHOT0 ToKa ¢ yactotou 50 ['m, HanmpspkenueM 125 B u cuioli Toka paBHO# 3 A?
1.0,13Tn

2.23THu

3.05TH

4.0,74 I'n

16) IlpouunTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH IPABUIBLHBINA OTBET.
Kak Ha3wiBaeTcs mpenenbHoe 3HaUeHUE CHITbI (POTOTOKA?

1. KBant

2. Pabora BeIXO/1a

3. Tok HaceIIEHNA
4. ®ortordp ekt

17) IlpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MMPABHILHBINA OTBET.

Kak Ha3pIBaeTCsl MOHATHE, OTPAKAMOIIEE KOJUYCCTBO MHHHMAIBLHOW DHEPTHH, KOTOPYIO HE0OXO0IUMO
COOOILUTH AIIEKTPOHY, YTOOBI OH MOKHHYJI METATNYECKYIO KPUCTAIUTUYECKYIO PEIIETKY?

1. PaGoTa BeIXOI1a

2. Tok HachIIEHUS

3. ®oTtord ekt

4. CKOpOCTh CBETOBOM BOJIHBI

18) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OIUH MIPABUIILHBINA OTBET.

Kak Ha3bIBaeTCs MOHATHE, OTPAXKAIOIIEE TPOIIECC HCITYCKAHUS 3JICKTPOHOB U3 BEIIECTBA O] JCHCTBUEM
Ha HEro IaJarolero ceera?

1. ®oroadpdexr

2. Paborts! BeIXOma

3. Tok HaCHIIIEHUS

4. KBanT cBeTa

19) IIpouwnraiitTe TEKCT U BHIOGPUTE OJMH MPABHIIBHBIN OTBET.

Kakoii mprubop MOXKHO UCTIOIB30BaTh B IENISAX HAOMIOACHUS siBiieHUs (oToddhdexra?
1. DnexTpomeTp ¢ NPUCOETUHEHHOM K HEMY IIMHKOBOM MIaCTUHKON

2. 'urpomeTtp

3. Amnepmerp

4. BoabT™meTp

20) IlpouwmraiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIBHBINA OTBET.

N3-3a yero He nmpoucxoauT siBieHUs PoTodPeKTa Mpu NOTOKUTEIHHOM 3apsiie TUIACTUHBI?

1. VI3 -3a HEMOCTATOYHOTO KOJIMYECTBA (DOTOHOB

2. U3 -3a HEIOCTATOYHON YHEPTHH IJIEKTPOHOB

3. U3 -3a 351eKTpOHOB, KOTOPBIC BEIPBIBAIOTCS U OOPATHO MPUTATHBAIOTCS K TUTACTHHE M OCEIAFOT Ha Hel
4. U3 -3a HEJJOCTATOYHOM SHEPTUU MPOTOHOB

21) TlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH NMPABUIBHBINA OTBET.

W3menutcs nu 3apsa npubopa 3JIEKTPOMETpa MPH €ro MOJAKIYEHUH K MOJO0XKHUTENbHO 3apsDKeHHON
macTuHe?

1. Cnauana ymeHsbI1aercs, 3aT€M yBEINUUBACTCA

2. CHauana yBeJIMYMBaeTCs, 3aTEM YMEHBIIAETCS

3. 3apsin pe3ko Bo3pacTaer



4. 3apsiq HE MEHsIeTCs

22) TlpounTaiiTe TEKCT U BLIOCPUTE OJMH MPABUIIBHBIA OTBET.

[Tpu kakoM BHJIe U3TyYEHHS MPOUCXOIUT siBJIeHHe hoTorddexTa?
1. Ilpu BugumMom cBere

2. IIpu nndpakpacHOM HU3ITyICHUH

3. [Ipu peHTreHOBCKOM U3TyYCHHUH

4. Tlpu ynpTpaduoeTOBOM U3TyUCHUH

23) ITlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJIMH MPABUIBHBINA OTBET.
Yemy paBHO 3HauU€HHE Macchl (JOTOHA, KOTOPBIA HAXOIUTCS B ITOKOE?
1. 100 mr
2.1,25 mr
3.0,3 Mr
4.0

TecroBoe 3aganue

st nuggepeHIUPOBAHHOIO 3a4€TA
no odomenpodeccuonanbuoi fucuumuinae OI1.02 ®usuka
Buok 3axanuii Nel (3 cemecTp) 3aKpbITOro THIIA
®opmupyemsie I1K 1.3. [IpoBoauTh 1MarHOCTHKY 1 MOHMTOPUHT ceTell PaauoCBsA3M, MOOWIBHOM

CBSI3U M TCJICBCINAHUA,

1) [IpouuTaiiTe TEKCT ¥ BEIOCPUTE OJMH MPABUIIbHBINA OTBET.

Kak Ha3bpiBaeTcsi yacTHla, HE MMEIOLIAasi MacChl U CIIOCOOHAsl K CYIIECTBOBAHUIO TOJBKO IMPU JBHXKEHUU
CO CKOPOCTHIO cBeTa?

1. DnexTpon

2. Helitpon

3. ®oToH

4. IIporon

2) IpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE OJTUH MPABUIIBHBIIA OTBET.
OT 4ero 3aBUCHT 3aJIep’KUBAIOIIEE HaNpsKEHUE?

1. Ot makcuMaabHOM MOTEHIUAIBHOW SHEPTUU

2. OT MaKCUMAaITbHOM KUHETHYECKOH SHEePTUN

3. OT Macchl 3JeKTpoHa

4. OT CKOPOCTH JIBUYKEHUS 3JIEKTPOHA

3) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUILHBINA OTBET.
[To xakoit popmyse MOXKHO paccuuTaTh Maccy poToHa?

1. m = hv/c?
2. m =hc/ V2
3. m = hvc?
4. m=vgh

4) TlpounTaiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJWH MPABUIILHBINA OTBET.
Kakas npaBuibHas 3anuch ypaBHeHUs poTodpdexra?

1. hvic®

2. he/ V2

3.hv = A+ mu’ned2

4. hv*c?



5) IlpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIbHBINA OTBET.
Kak naspiBaercs cinegyromias ¢popmyna: hv = A + mV?max/2?
1. YpaBHenue DiiHiTeliHa

2. [TocTostnnas [1nanka

3. Ypasuenue bopa

4. YpaBuenue MenneneeBa-Kianeiipona

6) [IpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIMH NPABHIBHBIA OTBET.
Kaxoii 3akoH poToaddexra oTpakeH Ha pUCYHKE?

o v

1. ITepBeIii 3aK0H
2. Bropoii 3akoH
4. Tperuii 3aK0H
4. IlepBblii U BTOPOIl 3aKOHBI

7) IlpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE OJUH MPABUIIBHBIIA OTBET.
Kakoe siBiienne oToOpakxeHo Ha pUCyHKE?

e

1. SBnenue pororddexra

2. SIBieHne peroMIIeHHS CBETa

3. SIBneHune caMOMHYKIINH

4. BpoyHOBCKOE TBMYKEHUE MOJICKYIT

8) IlpounTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH MPABUIbHBINA OTBET.

Kak Ha3piBaeTcs cuia, ¢ KOTOPO MarHUTHOE TOJI€ BO3/IEHCTBYET HA MPOBOJIHUK C TOKOM?
1. Cuna nputsokeHus

2. Cuna Herotona

3. Cuna Amnepa

4. Cuna TpaBUTAIMOHHBIX B3aUMOJIEHCTBUN

9) [IpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJMH MPABIIBHBIA OTBET.

[To xakomy mpaBHIly OIIpeneseTCs HalpaBiieHne cuibl JlopeHna?
1. Ilo mpaBuity paBoit pyku

2. Ilo npaBuity I€BOM pyKH

3. o mpaBuiry Kupxroda

4. ITo mpasuny Jlenna

10) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIIbHBINA OTBET.

[To xakomy IpaBHIly OIIPENEAETCS HAllpaBIEHUE HHAYKIIMOHHOTO TOKa?
1. Ilo mpaBuity mpaBoi pyku

2. Ilo npaBuiy I€BOU pyKH

3. ITo mpasuny Kupxroda

4. Ilo npaBuny Jlenua+



11) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

[To kakoMy TIpaBUITY OIIPEEIISAETCS HaIPABICHHOCTh BEKTOPAa MArHUTHOTO OIS ?
1. ITo npaBwiy Jlenna

2. Ilo nmpaBuity I€BOU pyKH

3. ITo mpaBuny Kupxroda

4. Ilo npaBuy mpaBoi pyku

12) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MTPABUIILHBINA OTBET.

Ha uro nelictByer cuna Jlopenua?

1. JleiicTByeT Ha 3apsKEHHYIO HEIOJBHKHYIO YACTHILY

2. JlelficTByeT Ha 3apsHKCHHYIO YAaCTHILY, HAXOASAIIYIOCS B IBUKCHUU C ONPEAETICHHON CKOPOCTHIO
3. [leficTByeT Ha IPOBOJHUK C TOKOM

4. JleiicTByeT Ha HE3apsHYKEHHYIO HEMO/IBHKHYIO YaCTHUILY

13) IlpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MIPABHILHBINA OTBET.

Uto 13 yKa3aHHOTO HUXKE HE OTHOCUTCS K CBOMCTBAM MarHUTHOTO TOJIs 3eMIH?

1. MarauTHoOE I0JIe He OKa3bIBACT HUKAKOTO JCHCTBUS HA TTOKOSIIUICS 3apsi]l

2. MarHuTHOE 1oJie JCMCTBYET Ha YaCTHIIBI, HMCIOIINE TTOKOSIIIIUCS 3apsiT

3. MarnuTHoOe 1oJie IPEICTaBIISIET COOOM MaTepruaaIbHOE SBJICHUE

4. IHTEHCUBHOCTh MAarHUTHOTO TOJISI ONIPEIETISETCSl BETUYMHOM, Ha3bIBAEMOW MAarHUTHOW WHIYKITUEH

14) TIpouwnTaiitTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH IPABUIIBHBII OTBET.
[To xakomy IpaBHIIy MOYKHO OIIPENENUTh cuity Amnepa?

1. Ilo mpaBuity N1€BOi pyKu

2. Ilo mpaBwmty IpaBoil pyKH

3. Ilo npaBuiy Jlenna

4. Ilo npaBuny 6ypaBumka

15) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJMH MPABUIILHBINA OTBET.

B kakux emuHUIIAX U3MEPSAETCS] MArHUTHASI HHIIYKITAS B MEXTyHApOTHOM CHCTEME eINHUIL?
1. Tn

2. T

3.H

4.B

16) IIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

[Ipu xakom ycnoBuu cuina AMiiepa JOCTUTaeT CBOEro MakcuMyma?

1. Ecnu BeKTOp MHAYKLINUU NTapajuiesieH IPOBOJHUKY

2. Eecnu BeKTOp MHIYKIIMHU JIEKHUT MOJ YIII0M 45° 10 OTHOIIEHUIO K POBOHUKY
3. Ecniit BEKTOp MHAYKITUH JISKUT 101 yriioM 90° 10 OTHOMICHUIO K TIPOBOAHUKY
4. Ecnu BEeKTOp MHAYKIUH JISKUT 1O YIIIoM 135° o OTHOIIEHHIO K TPOBOIHUKY

17) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

Uro u3 cebdst MpeICTaBIAI0T JIMHUM MarHUTHOTO TOJIS?
1. IlpsmMble MTuHUYN HeMapaJieNbHbIe IPYT IPYTy

2. 3aMKHYTbI€ KPUBBIE IMHUH

3. He3aMKHYTBIE KPHUBBIE TMHUA

4. IlpsiMble TMHUY NEPIEHAUKYIISIPHBIE IPYT IPYTY

18) IlpounTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH MMPABHIBHBINA OTBET.



Kakoe ocHOBHOE ycnoBHe cCOOJII0JaeTCsl B OJJHOPOJHOM MarHUTHOM IoJie?

1. BekTOpbl MArHUTHOM MHAYKIIMH BO BCEX TOYKAX 3TOTO MOJIS OJJMHAKOBBI

2. BeKTOpbl MArHUTHOM WHAYKIIUHU B K&XKIOH OT/AEIBHOM TOUKE ITOTO IOJIS pa3HbIe

3. Cuna neiicTBus Ha 3apsi] B JIF0OOH TOUYKE 3TOr0 MOJIs OAMHAKOBA [10 MOAYJIIO U 110 HANIPaBJICHUIO

4. Cuna neiicTBUs Ha 3apsil B JIFOOOM TOUKE 3TOr0 IOJS OAMHAKOBA IO MOAYJIO, HO HE OJMHAKOBA IO
HaIPABJICHUIO

19) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MIPABUIILHBINA OTBET.

Kaxkoe 3nHaueHne umeeT MHAYKIMS MarHUTHOTO TOJISI IPOBOJHUKA, 110 KOTOPOMY MPOTEKAET TOK 8A, eciu
JlaHHOE 1oJie Bo3aercTByet ¢ cuiioi 0,8 H Ha kaxasie 10 cM mpoBogHUKA:

1.10 Tn

2.0Tn

3.2Tn

4,1 Tn

20) IlpoumraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJWH MIPABUIIBHBINA OTBET.

Yemy paBHAa MHIYKTUBHOCTb KaTYyIIKH, €CIM W3BECTHO, YTO Yepe3 Hee MPOXOAUT MarHuUTHbIN notok 10
B0 u cuna Toka 200 MA?

1.30TH

2.45TH

3.2000 I'n

4.50TH

21) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIIbHBINA OTBET.
Kaxkoe npaBuio oToOpaxxeHo Ha pucyHke?

s

a
1. ITepBoe npaBuIIO NpaBol pyKu
2. IlepBoe nipaBUIIO JIEBOH PYKH
3. Bropoe npaBuiio neBoii pyku
4. Bropoe npaBuiio paBoil pyku

22) TlpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJIMH MPABUIBHBIN OTBET.
Kaxko#t Tun nzmydeHust MOXeT UCITyCKaTh JTIF000€ HarpeToe Jaeno?
1. Tamma-u3znydenue

2. adpakpacHoe U3IydeHNE

3. BuguMelii ceer

4. YnpTrpaduoaeToBOE U3ITyICHUE

23) IpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MPABUIBHBINA OTBET.
Kakoif muana3oH 4acTOT OTHOCHUTCS K HHPPaKpaCHOMY H3TYICHHIO?
1. 3x10™ - 3x10™ 'y

2. 3x10" - 3,5x10" I'y

3. 3x10" - 3,75x10" I'y

4. 2x10" - 3,75x10" I'n



TecroBoe 3a1aHue
s (uggepeHIIMPOBAHHOIO 3a4eTa
no oomenpodeccuonanbHoi gucuunianne OI1.02 @uzuka

Buiok 3apanuii Nel (3 ceMmecTp) 3aKpbITOro THIA
®opmupyembie I1K 1.4. KoHTposmmpoBaTh Ka4uecTBO NMPeEI0CTABJEHHUS YCJIYT PaauOCBs3H,
MOOMJILHOM CBSI3H M TeJIeBelaHusl;

1) TIIpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.

Kak 3aBucuT anmmHa nHQpaKpacHOW BOJIHBI, KOTOPast U3ITy4aeTCsl TEJIOM, OT MHTEHCUBHOCTH U3ITyYCHUS?
1. Yem BbIllIe MHTEHCUBHOCTH U3JIY4YEHHUS, TEM JITTMHHEE BOJIHA

2. UeM BbIIlIE THTCHCUBHOCTH U3TYYCHHSI, TEM KOPOYE BOJTHA

3. UeM HUKE UHTEHCUBHOCTD U3JIyUY€HUs, TEM KOpOUe BOJIHA

4. YeM HUXKE UHTEHCUBHOCTD M3JIYYCHHUsI, TEM JIJTMHHEE BOJIHA

2) TlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJMH MPABUIIbHBINA OTBET.

Kak Ha3piBaeTcsi BUJ M3IIy4EHHUS, KOTOPBIA 3aHUMAET MPOMEKYTOYHOE IOJOKEHUE MEXKIY KpPaCHBIM
KOHIIOM BHJIMMOTO CBET U PAIMOBOIHOBBIM U3ITydCHUEM?

1. YnpTpaduoneroroe

2. 'aMmMa-uznydeHue

3. UndpakpacHoe uznydyeHue

4. BUTUMBIHA CBET

3) IIpouuTaiiTe TEKCT ¥ BHIOCPHTE OJMH MPABUIBHBINA OTBET.

Bbnaronapst kakoMy BUy U3Iy4YEHHUS B OpraHU3Me YelloBeKa 3aryckaercsi oOpasoBanue Buramuna J1?
1. VapTpaduoneToBoMy U3IIy4EHUIO

2. 'aMMa-u3Ty4eHUIO

3. UndpakpacHOMY H3ITy4EeHUIO

4. BumuMomy CBETY

4) TIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE HECKOIBKO MPABUIBHBIX OTBETOB.

[loyemy CTEKISHHBIE OYKM WM OKOHHBIE CTEKJa 3allMIIA0T OPraHW3M 4YeJlOBEeKa OT JEHCTBUS
yIAbTPauOIETOBOTO U3ITYyYEeHUs?

1. B crekie coaepKUTCa OKCHUJL JKese3a, KOTOPbIH MOIIOIMAET YIbTPa()HOIETOBBIE TyUH

2. YnbpTpauoIeTOBbIE JIyUd PUKOILETAT OT CTEKIa

3. B crekiie comepkuTcsi OOpHBIN OKCHI, KOTOPBIH MOTJIOMIAET YIbTPa(HOIeTOBBIE TyUH

4. B cTexiie coaepKUTCS OKCUJ] XpoMa, KOTOPBIH MOTJI0MIAeT yIbTpa(HoieToBbIe TyUH

5) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPHUTE OJMH MPABUIIBHBINA OTBET.

Kak Has3piBaeTcs 53IEKTPOMarHUTHOE M3JIy4E€HHE, [MANa3oH 4YacTOT KOTOPOTO HAXOIUTCS MEXKAY
¢buoneToBol rpaHUIIEH BUIMMOTO CBETa U PEHTT€HOBCKUM H3JIy4eHHeM?

1. VasTpaduoneroBoe

2. N'aMMa-uznydeHue

3. UndpakpacHoe nznydeHue

4. BuauMblii CBET

6) IlpoumraiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIBHBINA OTBET.

B kakom crircke BepHO OTpa)K€HbI CBOMCTBA yIbTPaduOIE€TOBOIO U3TyUEHUS?

1. BuauMo uenoBeYECKMM TIJIa30M, BBICOKAs IPOHHUKAIOIIA CIIOCOOHOCTb, BBICOKAs XHUMHUYECKas
AKTUBHOCTH, UMEET CIIOCOOHOCTh YHHUUTOKAaTh MUKPOOPTraHU3MbI

2. HeBuauMo 4enOBEYECKMM TIJ1a30M, MMEET CHOCOOHOCTh YHMYTOXATh MHUKPOOPTaHU3MBI, BBICOKAS
XMMHYECKasi aKTUBHOCTb, HU3Kasl IPOHUKAIONIAs CLIOCOOHOCTh



3. Bumumo denoBedecKMM TIJ1a30M, HMEET CIIOCOOHOCTh YHUYTOXXKaTh MHUKPOOPTaHU3MBI, HH3Kas
XMMHYECKasi aKTUBHOCTb, HU3Kasl IPOHUKAIONIAs CLIOCOOHOCTh

4. HeBUOMMO 4YeNOBEYECKUM TJIa30M, MMEET CIIOCOOHOCTh YHHUYTOXKaThb MHKPOOPTaHH3MBI, BBICOKAs
XMMHYECKasi aKTUBHOCTh, BHICOKAsl IPOHMKAOILAsl CIIOCOOHOCTb

7) TlpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MPABUIbHBIN OTBET.

C KaKuM CBOMCTBOM YJIbTPa(HUOIETOBOTO H3ITYICHUS CBSI3aHO €ro MPUMEHEHUE B MEIUIIUHE?
1. Beicokas XxMMHUUYeCcKasi aKTUBHOCTh

2. HeBUIMMOCTD Y€JIOBEYECKHUM TJIa30M

3. CrnocoOHOCTh YHUUTOXKaTh MUKPOOPTaHU3MBbI

4. Hu3kas XuMu4ueckass akTHBHOCTD

8) IIpouwmraiiTe TEKCT ¥ BHIOEPHUTE OWH IIPABUIBHBIN OTBET.

Kakoe na3Banme wmMeer mnpubOp Ha KapTHHKE, NPEIHA3HAYCHHBIM IS M3MEPEHUS HUHTCHCHUBHOCTH
UH(PaAKPACHOTO U3TYUCHUS?

N\

1. Tepmopesucrop
2. I'papycHuk
3. TepmomeTtp
4, TenmocTart

9) TIlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MPABUIIbHBINA OTBET.

[Touemy nH(ppakpacHoe U3IydeHHE MO-APYrOMY HA3bIBAIOT TEIIOBBIM?

1. M3-3a nOBBIIIEHHON CIIOCOOHOCTH YHUUTOXKATh OaKTepUn

2. V13-3a IOBBILIEHHOM CIOCOOHOCTH HarpeBaTh Tea

3. M3-3a MOBBIIIIEHHOH CTOCOOHOCTH MPOHUKATH CKBO3b KOXKY UEIOBEKA

4. U3-3a cnoco6HOCTH BbI3bIBaTh MyTanuu B JIHK KUBOTHBIX U pacTUTEIBHBIX KIETOK

10) IIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.
Kaxk coenunsieTcst ammnepmeTp B e C HArpy3KOn?

1. IMapannenpHO K HArpy3Ke

2. ITocnemoBaTeNbHO K HATPYy3Ke

3. IlocnenoBarenbHO U MapajIeNIbHO K HAarpy3Ke

4. IlepnieHAUKYISPHO K Harpy3Ke

11) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.
UeMm MOXHO U3MEPHUTH HAIPSKEHHE HA yYacTKe Ienu?

1. BoasT™MeTpoM

2. AMriepmMeTpom

3. OmmeTpom

4. BarrmeTpoM

12) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.
Kakas u3 popmyn Beipaxaer 3akoH OMa /17151 TOJIHOM LenH
1. Q=1Ut



2. P=IU
3. I=E/(R+1)
4. P=I°R

13) IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJTUH MPABUIILHBII OTBET.

Yro Ha3pIBaeTCA NEPEXOIHBIM JIEKTPOMAarHUTHBIM IIPOLIECCOM

1. Ilpomecc, BO3HUKAOIIMN B 3JIEKTPUYECKON Ienu, colepkalledl HHAYKTHUBHBIC KaTyUIKH WIH
KOHJICHCATOPBI, IIPU NEPEXOE OT OJHOTO YCTAHOBUBILETOCS PEXUMaA K IPYrOMY

2. Ilponecc, mpu KOTOpOM HAOJIOJAETCAd CKOJb YrOAHO OBICTpPOE IIEPUOJMYECKOE W3MEHEHUE
HanpspkeHUuH UcTOYHUKOB DJ{C UM TOKOB MCTOYHUKOB TOKOB

3. [Ipomniecc, B koropom nzMenerne J/1C u 3a1a10MKUX TOKOB ONHUCHIBAIOTCS TPUTOHOMETPUYECKUM PSIIOM
Dypee

4. TIpouecc, BO30HUKAIONINI B AJIEKTPUUECKOM 11eTH 0€3 HAaKOMUTENIeH SHEPTUu

14) TIpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.
Kakoe BelecTBo HCIOIB3YIOT B KAYECTBE U30JISATOPOB?

1. Cepebpo

2. D00oHHUT

3. 30710710

4. Menp

15) IIpouwnraiitTe TEKCT U BHIOCPUTE OJMH NPABHIIBHBIN OTBET.

YeMy paBHO COIIPOTUBIIEHHUE JIBYX MOCIEA0BATEIBHO COEIUHEHHBIX IPOBOAHUKOB?
1. Pa3HOCTH X CONPOTUBIEHUI

2. COnpOTUBIIEHUIO OJTHOTO M3 HUX

3. CymMe uX CONPOTHBIICHUH

4. IIpousBe€HHIO UX CONTPOTHUBIECHUI

16) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

UTo onpeaenstoT Py aHAIHM3E CIIOKHOM dJIEKTPHYECKOM 1ern?

1. Tonbko mageHUs HAMPSKESHUHA

2. TonbKO peakTUBHYIO MOIIIHOCTh

3. MomHoCTh

4. Toku (HampsKeHUs) Ha €€ yJacTKax MpH 3aJJaHHBIX MapaMeTpax UCTOYHUKOB U IPUEMHUKOB.

17) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

Kaxo#l cXeMHBbIN 2JIEMEHT Ha3bIBAIOT EMKOCTHBIM?

1. DnemeHT, B KOTOPOM MPOUCXOIUT TOJIBKO HEOOpaTHMOe MpeoOpa3oBaHUE AIIEKTPOMATHUTHON SHEPTUU
B TEIUIO

2. DNeMeHT, B KOTOPOM IPOUCXOAUT TOJBKO HAKOIUIEHHE MAarHUTHOW SHEPTUU

3. DieMeHT, B KOTOPOM MPOUCXOAUT TOJIBKO HAKOIIJICHHUE DJIEKTPUUECKOM SHEPTHH

4. DneMeHT, B KOTOPOM PacCeMBAETCs SHEPTUsl WM HAaKaIUIMBaeTCs

18) IlpouuTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH MMPABHILHBINA OTBET.
Kak MeHsieTcst COpOTHBIICHHUE MTOTYITPOBOIHUKA TPU TIOBBIICHHH TEMITEPATYPhI?
1. VBenuuuBaercs



2. YMeHbIIaeTca
3. [IpakTHvecku He U3MEHSETCS
4. CHayaya yMEHBIIAETCs, 3aTEM YBEIUUNBACTCA

19) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MIPABUIILHBINA OTBET.
Pe3ucTop kakoro HoMuHana UMeeT HauboblIee CONPOTUBIICHUE?
1. 2R23

2. 120E

3. 2K7

4.1R22

20) IlpouwmraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MTPABUIILHBINA OTBET.

Kakoe ycnoBHoe rpaduyeckoe 000O3HAUEHHE DPE3UCTOPA COOTBETCTBYET PE3UCTOPY C HOMHHAIBHOM
MOIIHOCTBIO pacceuBanus 0,5 Bt?

i B
2. X
3. —
4.1 =

21) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIIbHBINA OTBET.

YcioBHoe Tpaduueckoe 00O3HAYEHHE KAaKOTO JJIEMEHTa COOTBETCTBYET IIOJIEBOMY TPAH3UCTOPY C
YIPABISIOMUM P-N TIepexooM?

7
(o
—B

1.
2.
3.
4. —

22) TlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPUTE OWH MPABHIIBHBIN OTBET.
Kakoe ycnoBHoe rpaduyeckoe 06003Ha4eHHE COOTBETCTBYET BBIIPSIMUTEIBHOMY THOTY?

1 P
, LD

Eff:J\K
L
3. @
4 LT+

23) IpounTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIMH MPABUIBHBIN OTBET.

UTO MOpOUCXOIUT C DICKTPUYECKON EMKOCTBhIO TMPU YBEIMUYEHUHU PACCTOSHHS MEXKIy OOKIaaKaMu
KOHJIeHcaTopa?

1. YMmeHbmaercs



2. YBennuuBaeTcs
3. He usmensercs
4. CHayaya yMEHBIIIAETCs, 3aTeM YBEIINUUBACTCSA

TecroBoOe 3ananue
s (ugepeHIHPOBAHHOIO 3a4eTa
no odomenpodeccuonanbuoil fucuuinae OIL.02 dusuka

Buok 3apanmii Nel (3 cemecTp) 3aKpbITOro THIIA
®opmupyemsie IIK 1.5. IIpoBoauTh 1MarHOCTHKY, PEMOHT M 00C/Iy;KMBaHHe 00OpPY/A0BAHHUSA

CpeacTB CBSA3U.

1) TIlpouwuTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJUH MIPABUIILHBINA OTBET.
Kaxkoil Tok He nponyckaeT KOHaeHcaTop?

1. IlocTostHHBIN

2. [lepemeHHbII

3. [TocTosTHHBIN ¥ IEpEeMEHHBIN

4. Tlepuoauyeckuii

2) [IlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJMH MTPABUIIbHBINA OTBET.

I[To kakoit popmyIe onpenenseTcss EeMKOCTHOE COIPOTHUBIICHHE KOHIeHcaTopa?
1. Xc=2nf

2. Xc=oC

3. Xc=1/(2nfC)

4. Xc=oL

3) [IIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPHUTE OMH MPABUIIbHBINA OTBET.

Kax npu nocnenoBarenbHOM COETUHEHUN KOHIEHCATOPOB U3MEHSIETCS UX 00I11ast EMKOCTh?
1. VBenuuuBaercs

2. YMeHbIIaeTcst

3. He n3mensercs

4. CHayana yMeHbIIAeTCs, 3aTeM YBEIMUUBACTCS

4) TIpounTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJIMH MPABUIIBHBINA OTBET.

Kakoe ycnoBHoe rpaduyeckoe 0003Hau€HHE COOTBETCTBYET OUIIOIIPHOMY TPAH3UCTOPY CTPYKTYPHI N-P-
n?

Ef—_:J\ K

5) TIlIpouwnTaiiTe TEKCT ¥ BHIOEPHUTE OMH MTPABUIBHBIN OTBET.



Kakoe Ha3BaHME UMEIOT AJIEKTPOABI OUTIOISIPHOTO TpaH3ucTopa?
1. Konnekrop, 6a3a, sMUTTEp

2. AHOJ, KaTOo/1, YIPABIISIOIIUI JICKTPOJ]
3. CTOK, UCTOK, 3aTBOD
4, AHon, ceTKa, KaToJ

6) IlpoumraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJWH MIPABUIBHBINA OTBET.

UTto siBNIsIeTCSI OCHOBHOM XapaKTepUCTUKOU KOHAeHcaTopa?
1. Emxocts C

2. NapykTuBHOCTD L
3. Conporunenue R
4, MomHocTs P

7) TlpounraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJIMH IIPABUIIbHBINA OTBET.

Kakyro Benuunny nmeer pesucropa SK7?
1.5,70Om

2.5 kOm 700 Om
3. 0,57 kxOm
4.5 kOm 70 Om

8) [IIpouuTaiiTe TEKCT ¥ BHIOCPHTE OJMH MPABUIBHBINA OTBET.

['ne HaxoasaTCs MOTYIPOBOAHUKY 11O IPOBOJAUMOCTH?
1. HanonoBuHY BBILIE TUAIEKTPUKOB

2. HaronmoBuHY BBIIIE IPOBOTHUKOB
3. Mexay TUdIIeKTPUKOM H ITPOBOJTHUKOM
4. HarioyioBUHY HUXE TUAJIEKTPUKOB

9) IIpounraiiTe TEKCT U BBIOCPUTE OJWH MPABHUIBHBIN OTBET.
Kak 0603Ha4ar0T 3J1eKTPOHHO-ABIPOYHBIN TIEpexoa?

1. n-n — nepexox

2. p-p — iepexon

3. p-n — nepexon

4. p-n-p mepexon

10) IIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

Kakue srneMeHThI ciyKat A1 YBeIUYSHHUS MOIIIHOCTH 3JEKTPUUECKOTo curnaia?
1. JInoaer

2. Pe3uctopsl

3. Tpansucropsl

4. TepMOpE3UCTOPHI

11) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

B kakux enquHUIAX U3MEPSAETCS HHAYKTUBHOCTH B MeXIyHApOAHON CHCTEME EAMHHUIL?
1.TH

2. Om
3. Bt



4.0
5.B

12) IlpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOCPUTE OJMH MPABUIIbHBINA OTBET.

B xakux eIuHHIIaX H3MEPSIETCS ICKTPUUYECKOIO COPOTHBICHHS B MEKIyHAPOIHOM CUCTEME €IUHUIL?
1.TH

2. Om
3.Br
4. @
5B

13) IlpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.
Kakas opmyna coorBeTcTByeT 3akoHy OMa I ydacTKa memnu?
1. I=UR

2. U=l/r

3. R=IIR

4. U=IR

14) TIpounTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH MTPABUIILHBINA OTBET.

B xakux eauHHIIAX U3MEPSIETCS HANPsHKEHHE B MeXIyHapOIHON CHCTEME eUHUIL?
1.TH

2. Om
3. Bt
4.

5. B+

15) TIpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOCPUTE OJIUH MPABUIILHBINA OTBET.

B kakux enuHHUIax U3MepsieTcs cuiia Toka B MexayHapoJHOU crcTeMe eMHHIL?
1.H

2. Om+

3.Br

4. A

5. B+

16) IIpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OIUH MPABUILHBINA OTBET.

UeMy paBHO HalpsKEHUE HA YYACTKE LENU, MPH CUJIe TOKa 4 A M BJIEKTPUYECKUM CONMPOTUBICHUEM 2
Om?

1.8B

2.2B

3.16 B

4.4B

17) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH MPABUIILHBINA OTBET.

Kak m3MeHuTCS cuila ToKa Ha y4acTKe IIeTd, €CJIM HampsbKeHHE YBEWYHUTh B 4 pas3a, a COMPOTHBICHUE
OCTaBUTb HEU3MEHHBIM?

1. Ymenbmutes B 4 paza

2. He usmenuTtcs



3. YBenuuutcs B 4 pasa
4. YBenuuurcs B 2 pasza
5. Ymensiures B 2 pasa

18) IlpouuTaiiTe TEKCT U BBIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.

Yemy paBHO oOIIee CONPOTUBIICHHE TPEX IOCIEIOBATEIbHO COCTUHEHHBIX PE3HCTOPOB, KaKIOE H3
KoTopeix 10 Om?

1.30 Om

2.100 OM

3.3,33 Om

4. 1000 Om

19) IlpouuTaiiTe TEKCT U BHIOEPUTE OJUH IMPABHILHBINA OTBET.

YemMy paBHO 00liiee COMPOTUBJICHNUE TPEX MapaUICIbHO COSIUHEHHBIX PE3UCTOPOB, KAXKI0€ U3 KOTOPBIX
10 Om?

1.300Om

2.100 Om

3.3,330m

4. 1000 Om

20) IlpouwmraiiTe TEKCT U BBIOCPHUTE OJWH MTPABUIIbHBINA OTBET.

Kak u3MeHHUTCsI CONpOTUBIICHHUE ITPOBOJIOKH, €CIIH €€ pa3pe3arh MOMojaM U CIOXKHUTH BABOE?
1. He usmenurcs

2. YBenuuutcs B 4 paza

3. YMmenbmmtes B 4 pasa

4. YBenuuutes B 2 paza

5.Ymenpmmresd B 2 paza

21) TIpounraiiTe TEKCT U BBIOCPUTE OJWH MPABHUIIBHBIN OTBET.

Ha xaxoM paccTossHUM S OT aHTEHHBI PAJHOIOKAaTOpa A HAaXOAUTCA OOBEKT, €CIIM OTPAKEHHBINA OT HETrO
paguoCUrHaj BO3BpaTUIICS 00paTHO yepe3 NpoMeKyTok BpemenH t = 200 mMxc?

S5
A +(C
1. 30 km
2. 60 km
3. 120 xm

4. 90 km

22) TlpouwnTaiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJMH MPABUIIbHBINA OTBET.

Uemy paBHa cuna Toka B Lenu ucrounuka ¢ OJIC 12 B u BHyTpeHHUM conpoTuBieHueM 1 OwM, k
KOTOPOMY MOJKJIIOYEH peocTaT conpoTuBieHrnemM 5 Om?

1.2A

2.14,46 A

3.24A

4.34A

23) IlpouwnraiiTe TEKCT U BBIOEPHUTE OJWH MPABUIBHBINA OTBET.

Kakumu HOCHTENSIMH 3JEKTPUYECKOr0 3apsaa CO3MaeTcs TOK B IOJIYIIPOBOJHHMKAX, HE COZIEPIKALINX
npumecu?

1. Tonbko 3n€KTpOHAMU

2. Tonbko HOHAMU



3. DNeKTpoHaMHU U HOHAMHU
4. DNeKTPOHAMH U JIBIPKaMU



Bonpocsl 3aganus aas au¢gepeHIUPOBAHHOIO 3a4Y€eTa
no odomenpodeccuonanbuoil fucuumimae OIL02 du3uka

Buok 3aganmii Ne2 (3 cemecTp) OTKPBITOr0 THIIA
®opmupyembie I1K 1.1. BbINIOJIHATH, MOHTAXK U NEPBUYHYI0 HHCTAJISIIUIO 000Py10BaHUS
PaaMoCBsA3U, MOOMJILHOM CBSI3M U TeJIeBelaHMs;

1) IIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIIPOC.

OTtkyna u Ky1a MOTYT NEPEXOAUTh BaJICHTHBIE 3JIEKTPOHBI B UMCTOM IMOJIYIPOBOJIHUKE?

2) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIIPOC.

Kak Ha3pIBaeTcsl MOMYNPOBOIHUKOBBIN MPUOOP € ABYMS MEPEXOAaMU U TpeMs U OoJiee BbIBOIaMuU ?
3) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOIPOC.

Kak 00pa3yrorcst HOBble SHEpreTHUECKUe YPOBHH B KpUCTaIaX MOIYIPOBOJAHUKOB?

4) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIIPOC.

UTo MpOUCXOAUT C 3alpelieHHON 30HOH Mpu AedeKTax KpUCTALTUNYECKONW PEIIeTKH MOJIYIPOBOJIHUKA C
npuMecsMu?

5) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

Kaxko#t mosrynpoBoJHUK Ha3bIBAETCSI COOCTBEHHBIM?

6) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Kaxko#t mosrynpoBOJHUK HAa3bIBAETCS TPUMECHBIM?

7) TIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Uro Takoe p-n nepexon?

8) IlpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

B uem cocTout npUHLMI ANEKTPOIPOBOAUMOCTH?

9) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Kax Ha3piBaeTcsa aToM, NOTIIOTUBIINI OMH UM HECKOJIBKO KBAaHTOB JIyYUCTOU SHEPTUU?

10) IIpouwnTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak Ha3pIBaeTCst aTOM, €CIIU 3JEKTPOH MEPEXOUT Ha OUEHb YJaJICHHYI0 OpOUTY U OTpbIBaeTcs OT aroma?
11) TIpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Yro Ha3pIBaeTCA MOJIYPOBOIHUKOBBIM THOAOM?

12) TlpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

Jlnis1 yero npepHa3HavyeH BBIIPSIMUTENbHbIN q10a?

Bonpocel 3axanns Aas aug@epeHUPOBaHHOIO 3a4eTa
no odomenpodeccuonanbuoi Aucuumuinae OIL.02 ®usuka

Buok 3apanuii Ne2 (3 cemecTp) OTKPBITOr0 THIIA
®opmupyemsie I1K 1.2. IIpousBoguth HACTPOIiKY ceTeil a00HEHTCKOro J0CTyIa Ha 0a3e
CHCTEM PaJIMOCBS3H, MOOMILHOM CBS3M M TeJICBEIAHUA;

1) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIIPOC.

Kaxoit mpubop Ha3bIBaeTCS OUMOISIPHBIM TPAH3UCTOPOM?
2) TIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIMPOC.

Kaxue BBIBOIBI IMEET OUTIONISIPHBIN TPaH3UCTOP?

3) IlpouunTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOTIPOC.

Kaxkue nmepexopl uMeeT OUTIONSIPHBIN TPaH3UCTOP?

4) IpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kakue cTpykTypbl ©MeeT OUIOJNSpHBIN TpaH3UCTOP?

5) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOTIPOC.

UYto Ha3pIBAE€TCS MOJEBBIM TPAH3UCTOPOM?

6) [IpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIPOC.

Kaxkue BbIBOJIBI MMEET MOJEBOU TPAH3UCTOP?

7) TIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOTIPOC.

Jlyist yero mpeaHa3HAYEH 3aTBOP B MOJIEBOM TPAH3UCTOPE?



8) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

J151s1 4ero mpeHa3HaYeH UCTOK B TIOJICBOM TpaH3UCTOpE?

9) IIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOMPOC.

Jli1st 4ero npejHa3HaYeH CTOK B MOJICBOM TPaH3UCTOpE?

10) IMpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Yem ympapiusiercs pabota OUIONISIPHOTO TpaH3ucTOpa?

11) IIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Yo Ha3BIBACTCS SICKTPUICCKUM TOKOM?

12) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Yrto He0OX0AMMO, YTOOBI B TPOBOIHUKE BO3HHK AIEKTPHUUCCKUIN TOK?

Bonpocekl 3apanus 1st 1upepeHIMpPOBAHHOIO 3a4eTa
no oomenpodeccuonanbHoi gucuunianne OI1.02 @uzuka

Buaok 3apanuii Ne2 (3 cemecTp) OTKPBITOr0 THIIA
®opmupyemslie IIK 1.3. IIpoBoauTh 1MAarHOCTHKY U MOHUTOPHMHT ceTell PaJMoOCBsI3H,
MOOMJILHOM CBSI3H H TeJIeBelaHus;

1) IpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HAa BOIIPOC.

Kaxoe Ha3HaueHne uMeeT UCTOYHUK TOKa?

2) IlpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kaxoii nporecc npoucxoauT Bo BCEX UCTOYHUKAX TOKa?
3) IpouwnraiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Uro Ha3bIBaeTCs MOJIFOCAMU UCTOYHUKA TOKA?

4) TIpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kaxue nomtoca uMeeT HCTOYHUK TOKa?

5) TIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

Kakas sHeprus HeoOxouMa Ui pa3/ielieHusl B ICTOYHUKE TOKA 3JIEKTPUUECKUX 3apsia0B?
6) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

3a c4yeT KaKkoi dHEPruu B IaJbBAHUYECKOM IEMEHTE IPOUCXOANT Pa3elIeHNE 3apsDKEHHBIX 4acThL?
7) TlpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Korna nposiBnsieTcss XuMu4eckoe AeicTBre TOKa?

8) IlpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

KakuMm ObIBaeT aniekTpuuecKuii Tok?

9) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIIPOC.

Kakoli TOk Ha3pIBaeTCs MOCTOSHHBIM?

10) TIpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

Kakoli TOK Ha3bpIBatOT IEPEMEHHBIM ?

11) TIpouwuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

Korna HaunHaeT cymecTBoBaTh dJIEKTPUUECKUN TOK.
12) TlpouwuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOMPOC.

UYto Ha3bIBaeTCS AIEKTPUUECKUM TIOJIEM?

Bonpocel 3anxanus Aas aug@epeHIUPOBAaHHOIO 3a4eTa
no odomenpodeccuonanbuoil fucuuminae OIL02 dusuka
Baok 3axanuii Ne2 (3 cemecTp) OTKPBITOI0 THIIA
®opmupyembie IIK 1.4. KonTposmmpoBaTh Ka4uecTBO NMPeI0CTABJIEHUS YCJIYT PaauOCBS3H,
MOOMJILHOM CBSI3U M TeJIeBellaHMsl;

1) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kakwne npenMyIiecTa nepeMeHHbI TOK UMEET Mepe] TOCTOSSHHBIM?
2) TIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIMPOC.

UTo Ha3bIBa€TCSI MArHUTHBIM IOJEM?



3) IlpouunTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.
Kakue ucTOUHUKH 371€KTPOMArHUTHOM SHEPTUU OTHOCST K UICTOUYHHUKAM TOKa?

4) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

W3 yero cocTOUT MOJHOE CONTPOTUBIICHUE LIETTH?

5) IIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIMPOC.

Uto Ha3bIBACTCS AIEKTPOMATHUTHON MHIYKIIUECH?

6) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak dhopmynupyercs npaBuiio mpaBoit pyku?

7) TIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIMPOC.

Kak dhopmynupyercs nepBoe nmpaBujio JeBOH pyKu?

8) IlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak dhopmynupyercs BTopoe mpaBHiIo JIEBOW pyKu?

9) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Korpaa nucnonp30BaTh NpaBUiIo JIEBOM PYKH a KOT'/1a IPABOM PYKH?
10) IIpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOIPOC.

Urto takoe DJIC ncrounuka Toka?

11) IlpouwnTaiiTe TEKCT U OTBETHTE Ha BOIPOC.

Kakyto popmynupoBky umeert 3akoH OMa i IEPEMEHHOT0 ToKa?
12) IIpouunTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

YemMy paBHa 4acTOTa TOKa B OOBIYHOI pPO3ETKE U UTO 3TO 3HAUUT?

Bonpocei 3aganusa qost auddepeHmUPOBAHHOIO 3a49eTa
no odomenpodeccuonanbuoi fucuumuinae OIL.02 dusuka

Bbuiok 3axanmii Ne2 (3 cemecTp) OTKPBITOr0 THIIA
®opmupyemple [IK 1.5. IIpoBoauTH AUATHOCTHKY, PEMOHT U 00CJIY:KMBAHHE O000PYI0BAHMS
CPelCTB CBAA3H.

1) [IpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kakue konebaHus Ha3bIBAIOTCS TAPMOHUUYECKUMU ?

2) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

[Tpu xkaKoM yclIOBUH KOJIe0aHUSI MasiTHUKA MOTYT ObITh Ha3BaHbl TAPMOHUYECKUMU?
3) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Uro Ha3bIBaeTCA aMIUTUTYA0NH MEXaHUYECKUX KoleOaHuin?
4) TlpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak Ha3bIBaeTCs BeNMUYMHA, XapaKTEPHU3YIOIIas MOJIO0XKEHHE KOJICOMIOMmEeNHcs TOUKH B HEKOTOPBI MOMEHT
BPEMEHH OTHOCUTENIBHO MOJIOKEHUS paBHOBECHS?

5) TIpounTaiiTe TEKCT M OTBETHTE HA BOMPOC.

Uto Ha3BIBaETCS IEPHOIOM KOJIeOaHMit?

6) [IpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIMPOC.

Kak ¢popmynupyertcs nepsblii 3aKkoH GpoTodddexra?

7) TIpounTaiiTe TEKCT ¥ OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak ¢popmynupyercst BTopoii 3akoH poTosaddexra?

8) IlpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Kak ¢opmynupyertcs TpeTuii 3akoH gporodddexra?

9) IIpounTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIMPOC.

Yto Ha3bIBaETCA BOJBT-AaMIIEPHON XapaKTEePUCTUKON?

10) IMpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIPOC.

Uro Ha3pIBaeTcss OTOHOM?

11) IIpouunTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOIIPOC.

YTO MOKa3pIBaET MOIIHOCTH JIEKTPHUYECKOTO TOKA?

12) TlpouuTaiiTe TEKCT U OTBETHTE HA BOMPOC.

Urto Takoe KBaHT ¥ (JOTOH U B 4eM paziuuue?



CocraBun npenozgasarens Kosanesa JI.B.
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